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U sklopu projekta “Muzej budućnosti – gradsko muzejsko vijeće kao model sudioničkog
upravljanja”, 21. i 22. ožujka u prostorijama Udruge za razvoj civilnog društva SMART,
održana je edukativna radionica “Strateškim planiranjem do rada sa zajednicom”.

Besplatna je radionica bila otvorena za sve zainteresirane članove neprofitnih organizacija i
civilnih udruga koje rade na unaprjeđenju društva kroz promicanje pozitivnih društvenih
promjena, a žele poboljšati svoje znanje na spomenutu temu. Voditelj edukacije, Igor Bajok –
zaposlenik Udruge Smart, dugogodišnji trener i konzultant u području građanske
participacije i razvoja civilnog društva, tijekom dvodnevnog je programa koristio vrlo
konkretan i dinamičan pristup, popraćen radom u grupama, kako bi svi sudionici imali
priliku stečeno znanje primijeniti na vlastitim organizacijama.

U četvrtak je zadatak sudionika bio uz pomoć voditelja stvoriti osnovnu ideju strateškog
plana, uvidjeti pozitivne aspekte i važnost posjedovanja istog te naučiti kako na ispravan
način odrediti misiju, viziju i ciljeve, odnosno strateške smjernice u vlastitoj organizaciji. U
petak je pažnja bila usmjerena na mogućnosti financiranja organizacija, uz prikaz vrlo
korisnih informacija o potencijalnim izvorima financiranja, s posebnim naglaskom na
Crowdfunding kao praktičan alat stjecanja financijskih sredstava. Rad u grupama potaknuo
je sudionike na promišljanje o tome koje bi izvore financiranja mogli koristiti u budućnosti te
je urodio je mnogim konstruktivnim idejama.
Za sve su sudionike bili osigurani radni materijali, osvježenje na pauzama te potvrde za
sudjelovanje nakon pohađanja edukacije.
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Projekt se provodi u okviru Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa Učinkoviti
ljudski potencijali 2014. – 2020., prioritetne osi 4. Dobro upravljanje, a usmjeren je na razvoj
dobrog upravljanja u kulturi jačanjem suradnje organizacija civilnog društva i javnog
sektora.
Projekt provodi Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka u suradnji s pet
partnera Udrugom Žmergo, Kreativnim kolektivom Kombinat, Centrom za poticanje
darovitosti, Udrugom slijepih Primorsko-goranske županije te Maticom umirovljenika Grada
Rijeke, s ciljem poticanja zaposlenika Muzeja, jedinica lokalne i regionalne samouprave te
organizacija civilnog društva na suradnju, uzajamno jačanje kapaciteta, umrežavanje te
razvijanje inovativnog modela sudioničkog upravljanja u kulturi.
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